



DR.SC.-09 GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU STUDIJA <sup>1</sup>						
OPĆI PODACI						
Nositelj studija	FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE					
Adresa	ZAGREB, SVETOŠIMUNSKA CESTA 23					
Tel./fax	+385 1 2352 555 / +385 1 2318 616	Akadska godina za koju se podnosi izvještaj	2021./2022.			
Naziv doktorskog studija	ŠUMARSTVO I DRVNA TEHNOLOGIJA					
Voditelj doktorskog studija	Prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić					
PODACI O DOKTORSKOM STUDIJU						
Područje studija	Upisna kvota	Broj upisanih obaveznih predmeta u ak. godini za koju se podnosi izvještaj	Broj upisanih izbornih predmeta u ak. godini za koju se podnosi izvještaj	Broj ponuđenih izbornih predmeta u ak. godini za koju se podnosi izvještaj	Od toga predmeta generičkih vještina	
Biotehničko	25	2	46	87	2	
Broj kolegija na engleskom jeziku	Datum dobivanja dopusnice odnosno potvrde MZO-a	Ukupna obaveza pohađanja nastave (ECTS) na studiju	Broj potencijalnih mentora	Iznos školarine u ak. godinu za koju se podnosi izvještaj <sup>2</sup> (u HRK)		
0	02.06.2009	36	77	48.000,00		

1

Fakultet šumarstva i drvne tehnologije  
Zagreb

Primljeno: 29.11.2022.		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
643-03/22-03/05	13	
Uruđbeni broj	Pril.	Vrij.
251-72-13-22-1		

<sup>1</sup> Molimo Vas da ispunjeni obrazac DR.SC.-09 pošaljete u elektroničkom obliku, skenirano, s potpisom voditelja studija, na e-mail: doktorski.studiji@unizg.hr. Za vjerodostojnost podataka unesenih u ovaj izvještaj jamči čelnik ustanove nositelja doktorskog studija.

<sup>2</sup> Ne traži se ukupan prihod od školarine nego iznos školarine za jednog studenta.



### STRUKTURA NASTAVNIKA I DOKTORANADA

#### NASTAVNICI, SURADNICI U NASTAVI I OSTALI DJELATNICI<sup>3</sup>

	Sveučilište u Zagrebu				Drugi – Hrvatska		Drugi – inozemstvo	
	Nositelj studija		Drugi		Broj	Prosječna starost (u godinama)	Broj	Prosječna starost (u godinama)
	Broj	Prosječna starost (u godinama)	Broj	Prosječna starost (u godinama)				
Redoviti profesori	40	58					2	58
Izvanredni profesori	13	48						
Docenti	24	40						
Asistenti								
Ostali (znanstveni savjetnici, znanstveni suradnici...)								
<b>UKUPNO</b>	<b>77</b>	<b>51</b>					<b>2</b>	<b>58</b>

#### STRUKTURA DOKTORANADA

##### BROJ DOKTORANADA UPISANIH NA STUDIJ

1. godina		2. godina		3. godina		Izrada doktorata	
Ukupno doktoranada	Od toga inozemni doktorandi	Ukupno doktoranada	Od toga inozemni doktorandi	Ukupno doktoranada	Od toga inozemni doktorandi	Ukupno doktoranada	Od toga inozemni doktorandi
37	3	19	1	21	1	21	1
Broj odobrenih doktorskih tema <sup>4</sup>		Broj obranjenih doktorskih radova <sup>3</sup>		Prosječna starost doktoranada koji su obranili doktorski rad		Prosječno trajanje studija (u godinama)	
7		3		35		6	

##### STRUKTURA DOKTORANDA PREMA VRSTI FINANCIRANJA STUDIJA I SPOLU

Vrsta financiranja studija	1. godina	2. godina	3. godina	Doktorirali

<sup>3</sup> Podaci o nastavnicima i doktorandima odnose se na akademsku godinu za koju se ispunjava ova tablica, osim ako nije drukčije naznačeno.

<sup>4</sup> Brojka se treba podudarati s podacima koji se dostavljaju drugim uredima i povjerenstvima na Sveučilištu (Ured za promocije, Povjerenstvo za doktorske radove i sl.).



	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž
Asistent	11	6	4	0	4	3	2	0
Stipendija	0	0	0	0	0	0	0	0
Troškove snosi pravna osoba	4	0	2	3	1	2	1	0
Samofinanciranje	8	8	6	4	3	5	0	0
<b>UKUPNO</b>	<b>23</b>	<b>14</b>	<b>12</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>10</b>	<b>3</b>	<b>0</b>

#### MENTORSTVO<sup>5</sup>

Broj mentora koji su vodili doktorande u akademskoj godini za koju se podnosi izvještaj	Broj mentora čiji su doktorandi obranili rad u akademskoj godini za koju se podnosi izvještaj	Broj objavljenih znanstvenih radova mentora u protekloj kalendarskoj godini	Broj objavljenih znanstvenih radova mentora u <u>inozemnim</u> publikacijama u protekloj kalendarskoj godini	Broj mentorovih publikacija u <u>koautorstvu s doktorandom</u> u protekloj kalendarskoj godini
21	4	52	15	10

#### BROJ ISTRAŽIVAČKIH PROJEKATA U PROTEKLOJ AKADEMSKOJ GODINI

Financiranje	HRZZ	Gospodarstvo / javni sektor	Međunarodni	Ostali	Ukupno
Broj projekata	9	15	5	8	37
Broj <u>nastavnika na doktorskom studiju</u> uključenih u projekte	9	8	5	8	30
Broj <u>doktoranada ovog studija</u> uključenih u projekte	6	7	7	8	28

<sup>5</sup> Podaci o mentorstvu se odnose na sve mentore (službeno potvrđene odlukom Senata, kao i one koji još nisu službeno potvrđeni, ali već rade s doktorandima u prijavama doktorskih tema) koji su aktivni u akademskoj godini za koju se podnosi izvještaj.



### KVALITETA NASTAVE<sup>6</sup>

Napredak u radu doktoranada praćen je putem godišnjih izvještaja (obrazac DR.SC.-04 i DR.SC.-05). U rubrici Evaluacija doktorskog studija doktorandi ocjenjuju zadovoljstvo kvalitetom godišnjeg programa doktorskog studija. Za akademsku godinu 2021./2022. studij je od strane doktoranada ocijenjen **prosječnom ocjenom 4,58** (prosječna ocjena na temelju 36 prispjelih DR.SC.-04 obrazaca). Voditeljica doktorskog studija, koordinatori doktorskog studija, studijski savjetnici i mentori te voditeljica studentske referade redovito su u kontaktu s doktorandima. Održani su zajednički kao i pojedinačni sastanci s doktorandima na kojima su raspravljani svi eventualni nedostaci u provedbi doktorskog studija i mogućnosti unaprijeđenja kvalitete nastave.

U skladu s Pravilnikom o doktorskome studiju Odbor za doktorski studij provodi anonimno anketiranje studenata doktorskog studija tijekom studiranja, prilikom odustajanja od studija ili dužeg mirovanja te po završetku studija, pri čemu se koriste online anketni obrasci čiji je sadržaj propisan Pravilnikom. Doktorandi ocjenjuju kvalitetu studija u sljedećim kategorijama: B. Studijski program, C. Izvedba nastave, vrednovanja ishoda učenja, odnos prema studentima i podrška studiranju, D. Potpora znanstveno-istraživačkom radu, E. Rad referade i opći uvjeti studiranja na doktorskome studiju. U zasebnim dijelovima anketnog obrasca doktorandi mogu navesti poteškoće s kojima se susretali tijekom studiranja, prijedloge za poboljšanje studija i pohvale za studij.

Rezultati ankete raspravljaju se na sjednici Odbora za doktorski studij.

### USAVRŠAVANJE DOKTORANADA<sup>7</sup>

Vrsta usavršavanja	Broj doktoranada ovog studija koji su se usavršavali u inozemstvu	Trajanje usavršavanja (u danima)	Broj inozemnih doktoranada koji su se usavršavali na ovom studiju	Trajanje usavršavanja (u danima)
Znanstveno	3	127		
Nastavno				
Stručno				

### NAPOMENA (po potrebi):

U Zagrebu, 8.9.2022.



Potpis

Prof. dr. sc. Ružica Beljo Lučić  
(voditelj doktorskog studija)

<sup>6</sup> Za ocjenu kvalitete nastave podaci se dobivaju iz anketa koje sastavnica periodično provodi sukladno programu doktorskog studija. Ako se takva anketa ne provodi, to je potrebno naznačiti. Sažeto navedite glavna mišljenja i eventualne zamjerke doktoranada izražene u anketi o kvaliteti studija, i to naročito za: korisnost i kvalitetu izvora informacija za učenje; korisnost nastave za razumijevanje zadanih sadržaja; sadržaj i kvalitetu izbornih kolegija; sadržaj i kvalitetu obveznih kolegija; ocjenu količine nastave u odnosu na istraživanje; ponudu izbornih kolegija; mogućnost pohađanja kolegija koji nisu u sastavu Vašeg studija.

<sup>7</sup> Podaci se odnose na akademsku godinu za koju se radi izvještaj